

WNBA 常规赛单场砍下 20 分

山西姑娘李月汝得分创新高

新华社华盛顿 8 月 12 日电 中国山西籍球员李月汝在 12 日进行的女子美职篮(WNBA)常规赛中得到 20 分,刷新个人生涯单场

得分纪录,帮助达拉斯飞翼队客场以 81:80 险胜印第安纳狂热队。

此前李月汝在 WNBA 的单场得分纪录是 19 分,是

上赛季她效力于洛杉矶火花队时创造的。本场面对狂热队,李月汝 14 投 7 中得到 20 分,此外还有 4 个篮板和 2 次抢断。

比赛末节飞翼队一度手握 17 分优势,但最后 6 分多钟时间里她们仅由李月汝得到 3 分,险些遭对手逆转。

这是李月汝征战 WN-

BA 的第三个赛季,目前她场均贡献 5.7 分和 4.7 个篮板,飞翼队战绩为 9 胜 24 负,在 13 支参赛球队中排名第 11。



争夺亚洲杯四强席位

中韩大战 今晚上演

随着 2025 年男篮亚洲杯八强全部诞生,北京时间 8 月 14 日晚 7 时,中国男篮将与老对手韩国男篮迎来四分之一决赛较量,这场比赛央视将进行直播。

中韩男篮作为亚洲赛场的老对手,在亚洲杯历史上就有过 20 次交手,中国队 15 胜 5 负全面占据优势。不过,近年来中国男篮逐渐在亚洲失去统治力,与韩国队最近 4 次交手各胜两场、难分高下。2022 年亚洲杯小组赛首场比赛,中国男篮就曾 81:93 输给韩国男篮,这也让双方此次交手充满了悬念。

韩国队的看家本领是他们

的外线投射。小组赛中,韩国队曾经凭借一场疯狂的三分雨,爆冷击败了上届亚军黎巴嫩,比赛中韩国队三分球 38 投 22 中,命中率接近 58%,刷新了本届亚洲杯单场三分球纪录。面对场均三分球出手 35 次的韩国队,如何遏制对方的外线火力,是中国男篮取胜的关键。

此前,中国男篮主帅郭士强特意观摩了韩国队的比赛,并在近几天的训练中加入了快速折返跑练习,希望在比赛中扩大防守范围,对韩国的关键球员施加压力,封锁对手的三分球出手。

73 比 97 不敌黎巴嫩男篮

日本男篮 惨败出局

北京时间 8 月 13 日,在冲击八强的附加赛中,日本男篮 73 比 97 惨败给黎巴嫩男篮,从而无缘本届男篮亚洲杯八强。在男篮亚洲杯开打前,日本男篮在实力榜上位居第二,仅次于澳大利亚男篮,没想到如今竟然没能进入八强。

日本男篮缺少了有 NBA 征战经历的三巨头河村勇辉、八村塁和渡边雄太,整体实力直接下滑了一大截。他们缺少了组织核心,缺少了内线核心,也缺少了防守专家。

这场比赛,日本男篮被全面压制,第一节 19 比 23 落后,第二节 22 比 30 落后,第三节 23 比 28 落后,第四节 9 比 16 落后,竟然每一节都输分,尤其末节全队已经被打得没有了脾气。

在缺少三巨头的情况下,富永启生原本该站出来担当日本男篮在这届亚洲杯的领袖,但是这一战他状态低迷,完全被防死,9 投 1 中,三分球 3 中 0,只得 7 分 1 篮板 2 助攻 2 抢断。

黎巴嫩男篮则打出了流畅的进攻,这一战,新疆男篮外援、

赛前,韩国队主帅安俊浩表示,中国男篮身高占优,所以韩国队需要发挥出自己的特点,“最重要的是要掌控球权,进一步提升投篮状态,现在我们队员凭借凝聚力、组织力、专注力和勇气紧密团结在一起。”

郭士强在总结小组赛三场比赛时表示,中国队无惧强队,将全力拼好每一场比赛。“通过三场小组赛,球队现在越来越成熟了,尤其是对年轻队员的成长帮助很大。希望中国男篮能在本届亚洲杯走得更远。”

据《大河报》王伟皓

黎巴嫩归化球员劳森统治了内线,他 14 投 10 中,得到 24 分 10 篮板 3 助攻 3 抢断,正负值达到了恐怖的 +35。黎巴嫩男篮全队 5 人得分上双,全队助攻数达到 29 次。

随着日本男篮在这届亚洲杯无缘八强,中国男篮在冲击奖牌的道路上看似少了一个劲敌。不过,也需要警醒,绝对不能对下一场比赛的对手韩国男篮掉以轻心,毕竟韩国队可是在小组赛击败了黎巴嫩男篮。

据《体坛周报》李浣鱼 孔德昕

韩国男足再添强援

新华社柏林 8 月 12 日电(记者赵建通)根据近日国际足联官网公布的信息,22 岁的德韩混血球员延斯·卡斯特罗普已从德国转换足协会籍至韩国。这意味着世界杯常客韩国男足又多了一位可供征召的欧洲五大联赛球员。

卡斯特罗普出生于德国杜塞尔多夫,父亲是德国人,母亲是韩国人。上赛季他在德乙联赛的纽伦堡队担任主力。在即将开启的新赛季中,他将代表门兴格拉德巴赫征战德甲联赛。卡斯特罗普主要司职中场,他曾入选多个年龄段的德国青年国家队。

据外媒报道,克林斯曼在担任韩国国家队主教练期间曾试图说服卡斯特罗普转换会籍。克林斯曼已离任,现今的韩国队主帅洪明甫则可以根据需要将这位中场球员招致麾下。也有韩国媒体披露称,有可能是该球员本人自行更改了所属协会,而并非韩国足协推动的归化。

世界纪录再度刷新

新华社布达佩斯 8 月 12 日电(记者周欣)会聊天、会跳高、会破世界纪录!这样的杜普兰蒂斯让布达佩斯国家田径中心一片沸腾。赛场上,他以 6 米 29 的新高度刷新了自己保持的男子撑杆跳高世界纪录。

当天,25 岁的瑞典奥运冠军杜普兰蒂斯吸引了所有人的目光。杜普兰蒂斯在第一次试跳时,和希腊选手卡拉利斯都跳过了 6 米 02 的高度。随后卡拉利斯两次冲击 6 米 11 未果,退出竞争,杜普兰蒂斯则轻松“飞过”这道坎。

胜券在握的杜普兰蒂斯将横杆高度升到 6.29 米,较之自己 6 月在斯德哥尔摩改写的世界纪录升高了 1 厘米。果然,第二次试跳他成功越过横杆,全场发出整齐划一的惊呼声。

“也许匈牙利牛肉汤是创造世界纪录的最佳‘配方’——我两天前吃到了非常美味的牛肉汤,所以今天才能跳得这么高,这可能不是巧合。”第 13 次打破世界纪录后,杜普兰蒂斯变得活泼起来,面对记者的采访,边说话边挑眉做夸张表情,“我今晚庆祝时还要喝牛肉汤,还有匈牙利啤酒! 我玩得很开心,感觉非常棒。”

特鲁姆普爆冷出局

新华社沙特阿拉伯吉达 8 月 12 日电(记者罗晨)12 日,在沙特阿拉伯吉达举办的 2025 年沙特斯诺克大师赛进行了 32 强赛,世锦赛冠军、中国选手赵心童轻松战胜对手,携手同胞丁俊晖顺利晋级;世界第一、英格兰球星特鲁姆普意外爆冷出局,无缘卫冕。

首度亮相本项赛事,赵心童展现出极佳的状态,在 9 局 5 胜制的比赛中仅耗时 55 分钟便以 5:0 击败英格兰选手史蒂文·霍尔沃思,晋级 16 强。在与苏格兰选手斯蒂芬·马奎尔的比赛中,丁俊晖克服开场慢热的状态,在 1:2 落后的情况下,连赢 4 局,以 5:2 逆转取胜。

世界排名第一的特鲁姆普状态不佳,当天以 3:5 爆冷不敌世界排名第 68 位的奥利弗·莱恩斯,无缘卫冕。